



一本奇书

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

在我生命的尽头 同事送来了一本书

【明慧网】我今年七十岁。一九九七年五月开始修炼法轮功。

一九九七年以前，我患有风湿结节、胆汁反流、胃炎、神经官能症等严重的疾病。市医院、中医院的医生护士基本上都认识我，成天打针吃药也无济于事，病痛折得我整夜失眠，脸色蜡黄，两只黑眼圈熊猫似的。真是活够了。

就在我走到生命的尽头想轻生时，同事送来了宝书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），并讲了她修炼大法后胃幽门癌等许多病都好了！因为受中共无神论的灌输，当时我根本就不相信有那么神奇的事，只相信现实的科学。但同事确实被医院下了胃幽门癌晚期诊断书，无法医治，而她也确实好了。我就接过了《转法轮》。

因为我经常失眠，每天中午必须得睡一会，不然下午上班会特别难受。但每天午睡我都是翻来覆去的，折腾到点了才迷迷糊糊的去上班。一天午睡前，我好奇地翻开《转法轮》，刚看了几页就不自觉地睡着了。一觉醒来已是晚上六点多，足足地睡了五个多小时，睡得

特别香。这天下午我就没去上班，因为单位领导、同事都知道我有病，迟到早退是经常的事，也没人管我。第二天中午，我又拿起《转法轮》接着看，没看几页又睡着了，直到下午四点才醒。吃安眠药都睡不着的我，竟然大白天的睡了这么长时间，而且晚上也能睡着觉了。我感到大法太神奇了。那时我只是看书，并没真正进入修炼。

一天早晨，在似睡非睡时，我突然看见一个全身金黄透明、又高又大的佛像，我一下惊醒了，睁开眼睛看看，闭上眼睛看看，那佛像离我一米多远，在我头上方一米多高，看的特别清楚；这个佛像持续显现有一个多月。直到后来我在《法轮功》书中，看到师父坐在大石头上打坐的法像，和我那些天早晨看到的佛像一模一样！原来师父早就管我了。我很震惊，这彻底颠覆了我的无神论的观念。

从此我走入大法修炼。我按照大法的真、善、忍的标准做个好人，全身疾病都不翼而飞，走路轻飘飘的，好舒服！

这么神奇的功法，我一定要让

所有的亲人们知道。我把师尊的讲法录音每天放给我八十多岁的母亲听。一天母亲说：“我听着听着就全身发热，我这里外衣服都脱了，穿一件线衣还热，晚上睡觉被窝里冒热气。”我说：“哎呀，是师父管你了，你和我们一起学法吧。”母亲没上过学，连自己名字都不会写。集体学法时，小段的让她自己念，不会的字就告诉她。白天我上班，她自己就在家学法，有不认识的字她就求师父，师父给她智慧，不到一个月时间，母亲能通读《转法轮》了。

这样，母亲的脑血栓、心脏病、胃病、头痛、白内障等疾病全都不翼而飞了。特别是她患的白内障，当时已经盖住黑眼仁儿的一半了。修炼大法后，她两眼开始流出象脓一样的东西，后来流的就像眼泪了，大约一年时间，她的白内障全部消失了，两只眼睛特别亮。邻居都赞叹法轮大法的神奇。

我希望能有更多人来了解法轮功真相，能体会到大法的美好。

文/吉林大法弟子 李丽◇

邢台法轮功学员被迫害简讯

河北省清河县多位法轮功学员遭警察抢劫、骚扰

近日，河北省邢台市清河县多个村庄的法轮功学员被连庄镇派出所警察骚扰、恐吓、拍照等。

◎法轮功学员王翠兰家被抢劫

王翠兰家住清河县连庄镇东张庄。九月二十三日下午两点左右，清河县连庄镇派出所梁某某（姓名不详）带领其手下三、四个片警和村委人员（姓张，小名叫小虎），在没有出示任何证件的情况下，闯入王翠兰家中。

王翠兰并不在家中，只有家属在，其家属打开门后，梁某某等人一拥而上，二话没说，抢走大法师父法像和大法书籍，抢完就走。

◎法轮功学员董玉芳家被抢劫

九月二十三日，梁某某等人还非法闯入东张庄董玉芳家中。董玉芳正在家中午睡，听到儿子喊她。董玉芳醒来，还不知道发生了什么事，梁某某等人已经把师父法像和大法书籍抢走了。

◎三位法轮功学员家被抢劫 小孙子正义直言

九月二十三日，梁某某等人还依次去了陈书芝、王素琴、唐凤素三名法轮功学员家中。片警去时，

三名法轮功学员均不在家，于是，片警们非法撕毁墙上粘贴的真相年画和大门上粘贴的“福”字。

王素琴家中留有小孙子一人看家，其中一个片警撕完后，恐吓她小孙子：“别让你奶奶炼法轮功了，否则以后影响你上学。”她小孙子听后，答道：“你回家教育你奶奶去吧！”随后，片警把大门“哐当”关上了。

◎法轮功学员张丽家被抢劫

九月二十六日上午十一点半左右，梁某某等人又伙同马双阜的村支书马春福到张丽家中，非法抄走师父法像和大法书籍。当时张丽不在家中，她的家属也不知道这帮人是干什么的。

他们同样二话不说，抢完就算走，恰好，被刚回家的张丽碰见，张丽向其索要被抢之物，片警人员并不归还，愣是给抢走了。

◎更多法轮功学员被骚扰

杨二庄法轮功学员潘小芹（小名）遭到片警人员上门骚扰。双城集法轮功学员董红格也遭到片警人员打电话骚扰。

九月二十四日下午，张宋庄村法轮功学员段爱焕遭到杨二庄派出所人员骚扰。

河北省巨鹿县王虎寨镇红色教育小镇法轮功学员被邪党警察迫害

此地因为是河北省建立的红色教育小镇，迫害尤为严重。

二零二一年，寻虎村多名法轮功学员被迫害。其中女老年法轮功学员吴省江，被公安局警察通过村支书安辉而绑架，被非法判刑三年。两名九十岁老年法轮功学员被安辉伙同派出所非法抄家后，相继离世。一名七十多岁的老年女法轮功学员被派出所警察通过村支书安辉，找到家中，威胁，恐吓，抄家。同天，该老年女法轮功学员摔倒骨折，不能自理后，被家人送医院，换了腿骨，现在不能劳动，不能炼功，只能单盘。寻虎村村支书安辉在职期间一直助纣为虐。

还有邻村一法轮功学员，四十岁，因为门上贴了一幅真相对联，被六辆警车蹲坑绑架未遂后，被迫流离失所不能回家。◇



“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言

2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院

新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“世纪伪案”栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一

步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇